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1.  Godkendelse af dagsorden 
2.  Godkendelse af referat fra møde d. 4.12 (er godkendt og lagt på hjemmesiden) 
3.  Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 
4.  Status §18-midler til økonomisk trængte pensionister 
5. FIR Årshjul 

• Nytårskur – d.7.2 

• Repræsentantskabsmøde 

• Picnic møde – d.13.5 

• Nyhedsbrev??? 
6. Aktionslisten 
7. Næste møder – skal aftales               
8. Evt.   
 
Deltagere: Mogens Daniel Bruun, Søren Jensen, Kirsten Lauritzen, Gregers Bisgaard (referent), 
Pernille Lund Schierbeck, Gert Mortensen, Eva Winkel 
 
Afbud: Thomas Lyngholm, Annette Ohm ankommer senere. 
 
Ad. 1 Godkendt  
 
Ad. 2 Referat fra mødet d. 2023-12-04 godkendt 
 
Ad. 3 Nyt fra FOU og Skoleområdet, samt nye arbejdsgrupper under FOU 

• Intet nyt fra FOU 

• Idrætstalent linjen fortsætter og der er informationsmøde den 13. marts for nye talenter. 

• Nyt udvalg under FOU som skal arbejde med Familie aktiviteter. Der har været afholdt et møde 
med forvaltningen og der er planlagt endnu et møde hvor der er forsøgt at kortlægge hvilke 
aktiviteter der er i kommunen og hvordan der kan arbejdes videre. 

 
Ad. 4 Status §18-midler til økonomisk trængte pensionister 

• Samlet set har der været 4 ansøgninger. 
 

Ad. 5. FIRs årshjul 

• Nytårskur.  
o Der er opstillet borde og stole 
o Der er tilmeldt 45-50 personer 
o Mogens indkøber sandwich 
o Annette indkøber øl og vand og vin 
o Vi mødes 18.15 i Stien for at klargøre lokale 
o Mogens indkøber 3 flasker vin til foredragsholder 

• Repræsentantskabsmøde 
o Mogens undersøger om Søren Götsche vil være dirigent 
o Dato er den 21. marts 
o Regnskab udarbejdes i uge 7 
o Indkaldelse skal udsendes senest den 22. februar.  Mogens udsender indkaldelse. 
o Mogens udarbejder beretning og sender til bestyrelsen for godkendelse. 
o Pernille undersøger om Henrik fra bokseklubben vil stille op til bestyrelsen. 
o Eva har meddelt at hun IKKE genopstiller 
o Søren undersøger om vi kan booke fodbolds lokale til afholdelse af 

repræsentantskabsmøde 
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• Picnic møde den 13. maj kl. 17.00 – 21.00 
o Bettina Ugelvig, Ole Bondo, Tine Hessner har meldt deres deltagelse 
o Fra FIR deltager Mogens, Søren, Gregers 
o Søren booker tennislokalet 

• Nyhedsbrev  
o Der udsendes et nyhedsbrev samtidig med invitation til repræsentantskabsmøde 

▪ Der udarbejdes et indlæg om vores Nytårskur med et billede. 
Ad.6. Aktionslisten 
 
Se vedhæftede 
 
Ad.7. Næste møder    
Onsdag den 10. april kl. 17.30 – 19.00 i Værløsehallen  
 
Ad. 8. Evt. 

• Foreningsdag 1. juni 2023 
o Mogens har været i dialog med Mikkel Kjølby (Alt Om Furesø) omkring en foreningsdag 

på Værløse Bymidte. 
o Arrangementet skal afholdes 1. juni 2024 
o Mogens fortsætter dialogen om arrangementer og et koncept for dagen 

• Der er indkaldt til repræsentantskabsmøde i FIT hovedstaden. 
o Der er ikke nogen fra bestyrelsen der deltager. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


